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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 

DIREITO DA UFBA REALIZADA NO DIA 17 DE MARÇO DE 2023. 

 

No décimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze 

horas, reuniram-se os membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Direito. A 

reunião foi conduzida pelo Prof. Daniel Oitaven Pearce Pamponet Miguel, coordenador do 

PPGD/UFBA, estando presentes os seguintes membros do Colegiado: os professores Eduardo 

Viana, João Glicério de Oliveira Filho, Leandro da Cunha, Saulo Casali, Sebastian Mello, 

Selma Santana, Wálber Carneiro e Wilson Alves; o representante discente do doutorado Fábio 

da Silva Santos; o representante discente do mestrado Gerson Conceição Cardoso Júnior; e a 

representante do corpo técnico-administrativo Gemimma Caroline Leal da Silva.  

Iniciada a deliberação sobre o único ponto de pauta, intitulado "Edital PPGD N.º 

06/2023 – Professor Visitante no Brasil Capes PRINT", o professor Daniel relatou que, após a 

publicação do Edital N.º 002/2023 PRPPG – CAPES PRINT UFBa, o PPGD/UFBa publicou 

no sítio eletrônico do programa um edital interno para a correlata apresentação de candidaturas, 

conforme decidido em reunião anterior, e que, encerrado o prazo para a realização das 

inscrições, a única candidatura apresentada foi a do professor Angelo Viglianisi Ferraro, que 

cumpre os requisitos editalícios de ter título de doutor, possuir produção intelectual relevante, 

atuar no exterior, residir no exterior e ter um professor permanente do PPGD/UFBa (no caso, o 

professor Ricardo Maurício Freire Soares) como responsável pela candidatura (tutor). Em 

seguida, o professor Daniel relatou que os documentos exigidos pelos mencionados editais 

foram devidamente apresentados pelo candidato (cópia de diploma de doutorado, cópia do 



passaporte, ficha de inscrição preenchida, cópia do curriculum vitae e plano de trabalho). Após 

o relato, a candidatura do professor Angelo Viglianisi Ferraro foi homologada por unanimidade.  

 

O professor Daniel Oitaven Pearce Pamponet Miguel agradeceu a todos e lavrou a 

presente ata, encaminhada por via eletrônica para aprovação do Colegiado do PPGD. 

  

 Salvador, 17 de março de 2023. 

 
 
 

Daniel Oitaven Pearce Pamponet Miguel 

Coordenador do PPGD/UFBa 
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